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RESULTADO GERAL ‐ CAMPUS (ARAÇATUBA)  

Índice de Participação Geral – 70%  

Índice de Participação por Sexo ‐  56% (Feminino)  
                                                              44% (Masculino)  
 

 Avaliação do Cumprimento da Missão – Resultado Geral  

“Em sua opinião a Instituição tem trabalhado para cumprir sua Missão?” 

2020/2021 
CAMPUS  

Concordo %  
Concordo 

parcialmente % Discordo %  

Docente 96,0 4,0 0,0 
 

 Avaliação da Administração da Instituição – Resultado Geral  

QUESTÕES 

2021/2020 
CAMPUS 

EXCELENTE 
% 

BOM 
% 

REGULAR 
% 

RUIM 
% 

Coordenação de Curso 84,1 14,6 0,7 0,7 

Reitoria 83,4 16,6 0,0 0,0 

Pastoral Universitária 80,1 19,2 0,7 0,0 

Secretaria  77,5 20,5 2,0 0,0 

Telefonista  76,2 23,2 0,7 0,0 
Financeiro/ Negociação 70,2 27,2 0,7 2,0 
Comunicação e Marketing 61,6 34,4 3,3 0,7 

Setor de Informática (CPD) 54,3 37,7 6,6 1,3 

Média Geral  73,4 24,2 1,8 0,6 

 

Você encontrou alguma dificuldade técnica para acessar o AVA? Indique nas alternativas abaixo as 
dificuldades que encontrou com mais frequência.  

Docentes 
ARAÇATUBA 

2021 
Nenhuma destas alternativas  52,6% 
Sua banda de Internet 29,9% 
Site do Unisalesiano fora do ar  7,7% 
Falta de equipamento adequado (computador, notebook, celular) 9,8% 

 

AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM – AVA (DOCENTE)  
 

 
2020/2021 

 
Sim % Parcialmente.% Não % 

As suas dúvidas em relação ao AMBIENTE AVA foram sanadas pelo SUPORTE?  78,4 17,7 4,0 

Você considera que as avaliações foram adequadas de acordo com o ensino oferecido? 76,3 21,6 2,1 

Você considera que o AMBIENTE AVA possibilitou a transmissão de todo o conteúdo de 
forma adequada?   75,8 21,4 2,8 

Há necessidade de treinamento em outras habilidades tecnológicas para suporte à suas aulas 
remotas?  34,5 25,3 40,1 



Você teve dificuldades em utilizar o AVA?   26,9 0,0 73,1 

Você teve dificuldades com a metodologia de ensino nas aulas remotas?  15,8 17,9 66,3 

 

 Avaliação do Treinamento AVA pelo Docente  

 
Excelente % Bom 

 % 
Regular 

 % 
Ruim  

% 

Como você avalia o treinamento AVA oferecido pelo UniSalesiano?    46,1 46,9 5,4 1,6 

 

Avaliação do Site Institucional pelo Docente  
              Excelente 

% 
Bom 
 % 

Regular 
 % 

Ruim  
% 

Site Institucional (www.unisalesiano.com.br)     55,0 41,1 3,5 0,5 
 

Avaliação da Biblioteca pelo Docente  
              Excelente 

% 
Bom 
 % 

Regular 
 % 

Ruim  
% 

Adequação da biblioteca para as atividades desenvolvidas.  58,0 37,9 3,7 0,5 
Disponibilidade da bibliografia indicada pelos professores.   59,6 34,4 6,0 0,0 

 

               
Frequentemente 

% 

Com 
razoável 

frequência  
 % 

 
Raramente 

 % 

 
Nunca   

% 

Com que frequência você utiliza a biblioteca da Instituição?  24,1 29,0 37,6 9,3 
 

 

QUESTÕES GERAIS  

 
2020/2021 
Docentes 

 
Colegas 

% 
Jorn/Bol/Site 

% 
Representante 

% 
Não tenho sido informado 

% 
Como você é informado das decisões e ações do CONSU 32,7 54,0 4,7 8,7 
Como você é informado das decisões e ações do CONSEPE 31,4 54,9 5,2 8,5 

 

INFORMAÇÕES E ATIVIDADES DA IES Opções de respostas  

 
2020/2021 

 

DOCENTES % 

Como você toma conhecimento das informações e atividades realizadas 
pela Instituição? 

 
 
 

1) Coordenação 48,0 
2) Site Institucional 42,0 
3) Professores 35,6 
4) Colegas 22,0 
5) Rádio 3,5 
6) Jornais 3,5 
7) Não tomo conhecimento 1,3 
8) Mural - 

 

PROGRAMAS DE BOLSAS 

Docentes  
2020-2021 

Opções de respostas 
CAMPUS 



Assinale os programas de bolsas de estudos oferecidos 
pela IES que você conhece 
 
 
 

FIES (Financiamento Estudantil) 1) 52,5 
 
PROUNI (MEC) 

2) 45,5 

Bolsa Social (IES) 3) 30,6 
Bolsa Iniciação Científica (PIC – Unisalesiano) 4) 22,3 
Bolsa Iniciação Científica (PIBIC – CNPq)  5) 21,0 
Programa Escola da Família 6) 7,2 

 

                                 QUESTÕES 

Docentes  
2020-2021 

Opções de respostas  
 

CAMPUS % 

Que meios você mais utiliza para se manter atualizado acerca dos 
acontecimentos do mundo contemporâneo?  
 
 
 

1) Internet 67,3 

2) TV 29,6 

3) Jornais 29,1 

4) Rádio 21,0 

5) Revistas 14,0 

6) Outros meios 2,0 

 

 


